

守护未来 责任先行

青海体彩筑牢未成年人购彩“防火墙”

为切实保护未成年人合法权益,青海省体育彩票发行中心持续强化责任彩票建设,通过常态化宣传、制度规范与日常监管,督促全省销售网点严守“禁止向未成年人销售彩票及兑奖”红线,彰显体育彩票的公益初心与社会担当。

政策为纲:明确红线,严守底线

根据《彩票管理条例》及实施细则,青海体彩明确要求全省销售网点在显著位置张贴“禁止向未成年人销售彩票及兑奖”警示标识,并对购彩者进行身份核验。青海体彩相关负责人表示:“未成年人身心发育尚未成熟,购彩行为可能对其价值观形成误导,甚至引发沉迷风险。我们通过技术手段、人员培训和日常巡查,确保这一规定落到实处。”

多方联动:织密未成年人保护网

在城中区某体彩销售点,记者看到店员主动劝阻一名试图购彩的初中生:“小朋友,彩票要18岁以上才能买哦,可以看看我们的公益宣传册。”该店负责人表示,除日常核验外,他们还会向家长普及未成年人购彩风险,并设置“本店不向未成年人销售彩票及兑奖”提示帖。

市民王先生对此表示支持:“孩子好奇心强,必须从源头阻断。体彩主动作为,我们家长也更安心。”教育部门也呼吁,家庭、学校和社会应形成合力,引导未成年人树立正确价值观。

责任体彩:公益初心照亮未来

青海体彩始终将“公益”与“责任”并重。近年来,体彩公益金广泛用于青少年体育赛事、全民健身设施建设等领域,惠及数百万青少年。禁止未成年人购彩,正是体彩践行社会责任的重要举措。

未来,青海体彩将持续完善监管机制,鼓励公众举报违规行为,并定期公开整治成果,让责任彩票理念深入人心。

(记者 马艳)



中国体育彩票排列3(青海省) 第25159期开奖公告

开奖日期:2025年6月18日
本期全国销售金额:48127526元
本省(区、市)销售金额:291672元

开奖号码: 2 7 4

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	13319注	100注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	56916注	190注	173元

4914030.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年8月18日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年6月18日
本期全国销售金额:22707166元

开奖号码: 2 7 4 1 9

本期中奖情况(第25159期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	105注	100000元	10500000元

195398616.42元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年8月18日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年6月18日
本期全国销售金额:318966997元

开奖号码: 01 04 17 20 22 + 04 10

本期中奖情况(第25068期)				
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	2注	10000000	20000000
	追加	1注	8000000	8000000
二等奖	基本	98注	159002	15582196
	追加	28注	127201	3561628
三等奖	284注	10000	2840000	
四等奖	699注	3000	2097000	
五等奖	17313注	300	5193900	
六等奖	22395注	200	4479000	
七等奖	52242注	100	5224200	
八等奖	718573注	15	10778595	
九等奖	7732706注	5	38663530	

本期一等奖出自:江苏(基本1注)、河北(基本1注、追加1注)。
1628402089.96元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年8月18日,逾期作弃奖处理。

随性机选邂逅千万大奖 理性购彩,让幸运与生活同频

6月10日,7星彩第25065期开奖。前区开出号码2、0、0、8、5、8;后区开出号码10。青海省西宁市购彩者喜中2注一等奖,总奖金高达1000万元。

17日下午,大奖得主李先生(化姓)在妻子的陪同下来到青海省体育彩票发行中心领取了自己的幸运大奖。

李先生在分享自己的购彩经历时说到:“自己坚持购买超级大乐透、7星彩十几年了,一直秉承着‘走到哪买到哪’的随性原则,每次的投注金额也始终保持理性,一般花费10元、20元不等。购彩当天,他像往常一样选择了7星彩游戏,机选了5组投注号码,让店主加倍投注后就把手票拿走了。”

15日,周末休息在家的李先生想起了上次购买的7星彩彩票,他在“中国体育彩票”微信小程序上查看时发现第三

组数字跟中奖号一模一样。在反复确认自己中奖后,李先生立马把这个喜讯分享给了自己的爱人……

兑奖后李先生也表示,这次彩票带来的惊喜,可遇不可求,中奖的激情过后最终还是要回归生活,理性购彩才是长久之道,未来,他仍会支持体育彩票事业,但投注习惯不会因大奖改变,依旧会保持娱乐购彩。

青海体彩提醒您:把购彩当作生活中的小乐趣,保持平常心,不盲目追加投注,始终牢记理性投注,量力而行,才会尝到购彩的快乐与生活的甜。

(青海体育彩票)